

新聞稿 – 即時發佈

大新銀行舉辦「名家薈萃 靈蛇智富」風水及投資講座 結合經濟與風水玄學 多維度剖析與發掘環球投資機遇

(香港, 2025年1月21日) 大新銀行有限公司(「大新銀行」)日前為特選私人銀行服務客戶及VIP銀行服務客戶舉辦「名家薈萃 靈蛇智富」風水及投資講座。此次活動匯聚多位專家, 結合經濟與風水玄學, 深入剖析環球經濟及不同資產市場走勢。不論是風水命理或是資產部署, 大新銀行期望能助客戶把握機遇, 在理財路上錦上添花。

大新銀行執行董事兼集團財富管理處主管陳維堅先生致辭說:「我們感謝客戶對大新銀行的支持與信任, 期望透過舉辦更多不同類型的活動, 為客戶帶來與別不同的生活體驗。是次講座結合了財富管理與風水玄學, 旨在探討蛇年投資機遇與挑戰。藉著透過專家的分享, 協助客戶選擇最佳投資時機, 創造財富。」

在講座上, 大新銀行私人銀行部投資及交易總監陳肇康先生指出, 預期今年中港股市走勢仍然比較反覆, 內地房地產市場走向、中央經濟政策以及特朗普的對華政策將主導中港股市的投資情緒。市場預期MSCI中國企業今年盈利將有高單位數字增長。綜合以上因素, 今年恒生指數的主要交易區間料為17000-22600點。

在美股投資機遇方面, 大新銀行零售銀行部投資主管陳建斌先生指出, 自2022年10月開展的美股牛市雖看似漫長, 但實際日數仍低於歷史中位數834日。當前美股估值雖偏高, 但在企業盈利增長、就業數據強勁等基本面向支撐下, 加上市場對特朗普減稅放寬監管政策的憧憬, 美股仍具上升動力。外資持續流入、低本土槓桿對總市值比水平顯示購買力仍在。

霸菱分銷業務董事秦梓澄在講座上分享了2025年固定收益投資展望, 並為客戶介紹霸菱環球高級抵押債券投資策略。該策略旨在透過嶄新的高收益策略捕捉優質收益及資本增值(主要取決於當前市場情況)機會, 並主要投資於歐美認可市場上市, 或交易的高級及有抵押的高收益企業債務工具。

香港著名玄學風水專家李丞責博士分享了蛇年財運運勢, 由淺至深解釋「三元九運」對不同行業、本命、屬性及生肖的影響。李丞責博士以生活化的方式, 指導客戶如何運用風水佈局、擺件、方位及顏色等來提升投資運與工作財運。

大新銀行秉承「同步 更進步」的品牌理念, 承諾與客戶繼續一起邁步向前。我們將持續舉辦融合投資與生活藝術的活動, 讓客戶在理財的旅程中, 既能追求財富增長的同時, 又能體驗生活多元化的樂趣。

###



附圖一：一眾嘉賓於大新銀行「名家薈萃 靈蛇智富」講座上合照。



附圖二：講座反應熱烈，場面歡樂熱鬧，座無虛席。

免責聲明：

除非個別講者被明確地標明為本行代表，否則有關投資講座之講者所作之言論純屬個人意見，僅供參考，並不代表本行、其附屬公司及/或聯屬公司立場。如有需要，應諮詢獨立專業意見。對於本新聞稿所載資料的準確度或可靠性，本行概不作出保證或承擔任何責任。在任何情況下，本行並不會就本新聞稿的任何建議、意見或陳述而引致的任何損失或損害承擔任何責任。新聞稿內容所發表的意見，如有更改毋須另行通知。投資決定是由閣下自行作出的，除非本行於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的，否則閣下不應投資在有關投資產品。

風險披露聲明：

證券服務：投資涉及風險。證券價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。買賣證券未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。投資前客戶應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並參閱相關證券投資服務的條款及細則。有關滬港通及深港通的資料，請參閱關於滬港通及深港通的資訊（當中載有有關透過滬港通及深港通作投資的主要風險）。

在香港以外地方收取或持有的客戶資產的風險：大新銀行有限公司在香港以外地方收取或持有的客戶資產，是受到有關海外司法管轄區的適用法律及規例所監管的。這些法律及規例與《證券及期貨條例》（第571章）及根據該條例制訂的規則可能有所不同。因此，有關客戶資產將可能不會享有賦予在香港收取或持有的客戶資產的相同保障。客戶亦應就任何進行海外投資時可能涉及之稅務責任，自行尋求相關專業意見。

基金服務：投資涉及風險。基金價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。買賣基金未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。過往的表現並非其將來表現的指引。投資者在作出任何投資決定之前，應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並審慎閱讀有關銷售文件所載的條款、條件及風險因素。如閣下就投資產品之性質及有關之風險有任何疑問，應先獲取任何必要及合適的專業意見。

債券服務：投資涉及風險，債券價格可升可跌，甚至變成毫無價值。債券投資未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。債券的過往表現並非其將來表現的指引。債券持有人須承擔發行人的信貸風險及其他的風險。投資者在作出投資決定之前，應考慮本身的投資經驗，投資目標及風險承受程度，並審慎閱讀有關銷售文件所載的條款、條件及風險因素。如閣下就投資產品的性質及有關的風險有任何疑問，應先尋求必要及合適的專業意見。債券乃投資產品，不等同於定期存款及不受香港存款保障計劃保障。

重要提示

基金及債券乃投資產品，部分基金及部分債券乃涉及金融衍生工具的結構性產品。投資決定是由閣下自行作出的，但除非大新銀行有限公司於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的，否則閣下不應投資在有關投資產品。

除非情況另有所指，否則本新聞稿並不構成對任何人士提出進行任何投資/證券交易的招攬、邀請或建議，亦不構成對未來任何投資產品/證券價格變動的任何預測。

本新聞稿未經證券及期貨事務監察委員會或香港任何監管機構審閱。

本文提及的服務/產品並不是以歐洲聯盟的人士為目標。

有關大新銀行

大新銀行有限公司 (「大新銀行」) 為香港上市公司大新銀行集團有限公司 (HKG:2356) 旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾 75 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的品牌理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行 (中國) 有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司 (OK Finance)，並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有 63 個業務網點。